

## ОТЧЕТ

за дейността

на Сдружение „Българско общество по групов анализа и групови процеси“ (Обществото)  
за периода 01 януари до 31 декември 2018 година

Дейността на Обществото през 2018 година се концентрира в по-нататъшно развитие на организацията, развитие на съвместната издателска дейност в партньорство с Издателска къща „Критика и Хуманизъм“ и сформирани на нова група от анализанти на Обществото за обучение по психоанализа и групов анализ.

### Програми

Дейностите на Обществото могат да бъдат обобщени в три основни програмни направления. Програма 1 – Развитие на организацията, Програма 2 – Издателска дейност, и Програма 3 – Международна обучителна програма по психоанализа и групов анализ.

### Финанси

Дейността на Обществото се финансира от членски внос (5,700 лв.), такси от take-in интервюта (800 лв.) и банкови лихви (12.13 щ.дол.). Общият размер на приходите през 2018 г. е 6,500 лв. и 12.13 щ.дол.

Обществото разполага с финансови активи (банков депозит) в размер на 98,407 щ. дол. – целево дарение от д-р Александър Анкович от 2013 г. за Фонд „Добра Неделков“.

Дейностите по Програма 1 и Програма 2 се финансират от членски внос и лихви, по Програма 3 – от такси и за сметка на бъдещи дарения.

През годината по трите програми на Обществото са изразходвани следните средства: По Програма 1 Развитие на организацията – 785 лв., по Програма 2 Издателска дейност – 2,393 лв. и по Програма 3 Международна обучителна програма по психоанализа и групов анализ – 1,742 лв. Общият размер на разходите през 2018 г. е 4,920 лв.

Финансовият резултат за 2018 г. е плюс 1,580 лв. – средства за дейността в бъдещи периоди.

### Банкови сметки

Обществото разполага с две банкови сметки – разплащателна в български лева и депозитна в щатски долари. Началното салдо на левовата сметка към 01-ви януари 2018 е 6,427 лв., а крайното салдо към 31-ви декември 2018 е 8,007 лв. Финансовите активи (банков депозит) към 31-ви декември 2018 са в размер на 98,407 щ.дол.

### Дейности по програми

#### Програма 1 – Развитие на организацията

Обновяваме и попълваме съдържанието на интернет страницата на Обществото ([www.groupanalysis-bg.org](http://www.groupanalysis-bg.org)). Създаваме FB страницата (<https://www.facebook.com/BOGAGP>) и YouTube канал ([https://www.youtube.com/channel/UCrE2\\_QwLAFoOxHu\\_heTwXmw](https://www.youtube.com/channel/UCrE2_QwLAFoOxHu_heTwXmw)). Текущо публикуваме съдържание в тях. Обществото придобива по-голяма популярност.

Членове на Обществото участват в дейности финансирани от други организации като VII-ми Психодрама фестивала - Пловдив, където водят специализирани уъркшопи, като консултанти към Павилион 19: място за игра за работа с деца на улицата в района на Женския пазар в София, психотерапевтичен екип “Сан Стефано” и др.

Изразходваните по Програма 1 средства (785 лв.) са за счетоводно обслужване и приключване на 2017 година, банкови разходи по пакетна програма, банкови такси, домейн, канцеларски разходи и др. подобни.

## ОТЧЕТ

за дейността

на Сдружение „Българско общество по групов анализа и групови процеси“ (Обществото)  
за периода 01 януари до 31 декември 2018 година

### Програма 2 – Издателска дейност

Продължава съвместната работа по издаване на специализирани преводни текстове на български език в партньорство с Издателска къща „Критика и Хуманизъм“.

През годината издаваме две книги. Това са „Вътрешният свят и неговото представяне – Теорията на обектните отношения и психодрамата“ от Пол Холмс, превод от английски език Ваня Недялкова, въведение Давид Иерохам; и „4 основни текста“ („Преходността“, „Траур и меланхолия“, „Отричането“, „Задръжка, симптом, страх“) от Зигмунд Фройд - книжка 1 от поредицата „Теоретични пространства“, превод от немски език Елица Цигорийна и Светлана Събева, послеслов Давид Иерохам.

Книгата „Вътрешният свят и неговото представяне – Теорията на обектните отношения и психодрамата“ придобива изключителна популярност с публичното представяне на 8 юни 2018 г. под формата представление по книга. По-късно тя бива представена и по БНТ, както и чрез редица публикации – в Свободно поетическо общество, в Портал Култура и др.

Книгата „4 основни текста“ е представена в Нов български университет сред подбор от най-новите и интересни издания в областта на психотерапията.

Изразходваните през годината средства по Програма 2 (2,393 лв.) са за авторски хонорар на преводача на книгата „Вътрешният свят и неговото представяне – Теорията на обектните отношения и психодрамата“ и за съпътстващи събития по публичното ѝ представяне като live streaming на представянето по книга, FB публикации и др. подобни.

### Програма 3 – Международна обучителна програма по психоанализа и групов анализа

На 25 септември 2018 г. се обявява набирането на нова група за обучение в Международната програма по психоанализа и групов анализа, осъществявана съвместно с Университет „Зигмунд Фройд“, Виена и в партньорство Психоаналитичен семинар – Инсбрук.

Провеждат се 24 take-in интервюта с двама обучаващи аналитици (д-р Карл Голинг и Цветелина Йосифова). Сформира се нова 16-членна група от анализанти.

Изразходваните през годината средства по Програма 3 (1,743 лв.) са за възнаграждение на провеждащите take-in интервютата аналитици, самолетен билет и настаняване на Карл Голинг.

### Членове и членство

Към 31 декември 2018 г. в Обществото членуват общо 21 члена, от които 18 редовни и 3-ма почетни. 7 от тях са учредители на Обществото, 13 от тях са редовни членове и членове на първата обучителна група, 1 от тях е дарител.

Изготвил и представил отчета от името на УС,



Цветелина Йосифова  
Председател на УС